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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych – 14 grup Identyfikator: EZP-271-2/37/2015 pismo 1
W związku z zapytaniem Zamawiający wyjaśnia:
Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Grupie nr 12 i 13 insulin w postaci wygodniejszych w użyciu wstrzykiwaczy  SoloStar?

Odpowiedź:

Zamawiający pootrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 2

Czy Zamawiający w par. 1.13 na końcu dopiszę frazę: „Korekta cen w przypadku obniżenia cen urzędowych nie ma zastosowania, jeśli w ramach Umowy  towar oferowany jest po cenie niższej”?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wykreśli w par. 2.1 frazę „niezwłocznie potwierdzonym faksem”, względnie doprecyzuje, że potwierdzenia dokonuje Zamawiający, nie Wykonawca?

Czy Zamawiający w par. 2.3 wykreśli wyraz „fabrycznym”? 
Czy Zamawiający w par. 2.4 wykreśli wyraz „fabryczna’?

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla w par. 2.3   wyraz” fabrycznym”

Zamawiający wykreśla w par. 2.4  wyraz „fabryczna”

Pytanie 4

Czy Zamawiający przewiduje zmianę wartości kary umownej określonej w par. 7.1.A z wartości 10% do wartości max. 5%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5
Czy Zamawiający przewiduje zmianę wartości kary umownej określonej w par. 7.2 z wartości 10% do wartości max. 5%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6
Dotyczy § ustęp 2 umowy . W związku , iż dostępne na rynku polskim produkty do żywienia dojelitowego mają średnio 12 miesięczny okres przydatności od momentu wyprodukowania w fabryce, prosimy Państwa o uwzględnienie specyfiki produktów dojelitowych pod kątem terminu ważności i zaakceptowanie dostawy produktów do żywienia dojelitowego z terminem ważności nie krótszym niż połowa terminu ważności dla danego produktu 
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej: bip.usdk.pl .
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